Hội nghị sơ kết công tác thi đua, khen thưởng

Khối thi đua các Ngân hàng có vốn Nhà nước chi phối
Sáng ngày 14/7/2020, tại Ngân hàng Hợp tác xã Việt Nam chi nhánh Thái Bình, Khối thi đua các Ngân hàng có vốn Nhà nước chi phối đã tổ chức Hội nghị sơ kết công tác thi đua, khen thưởng 6 tháng đầu năm và triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2020. Đến tham dự Hội nghị có đồng chí Phạm Trung Dũng, Phó Trưởng phòng Tổng hợp, nhân sự và Kiểm soát nội bộ, Ngân hàng Nhà nước Việt Nam chi nhánh tỉnh Thái Bình; đồng chí Đặng Thị Huế, chuyên viên Ban Thi đua - Khen thưởng, Sở Nội vụ cùng đại diện Lãnh đạo và cán bộ phụ trách công tác thi đua, khen thưởng của 09 đơn vị thuộc Khối thi đua.
Đồng chí Cao Văn Ngoạn, Giám đốc Ngân hàng Hợp tác xã Việt Nam chi nhánh Thái Bình - Trưởng Khối thi đua và đồng chí Tạ Tiến Khẩn, Giám đốc Chi nhánh Ngân hàng Chính sách xã hội tỉnh Thái Bình - Phó Trưởng Khối thi đua năm 2020 đồng chủ trì Hội nghị. Hội nghị đã thảo luận và thông qua Báo cáo sơ kết công tác thi đua, khen thưởng 06 tháng đầu năm, phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ 06 tháng cuối năm 2020. 
Phát biểu tại Hội nghị, Đồng chí Phạm Trung Dũng, Phó Trưởng phòng Tổng hợp, nhân sự và Kiểm soát nội bộ, Ngân hàng Nhà nước Việt Nam chi nhánh tỉnh Thái Bình biểu dương kết quả thực hiện các phong trào thi đua mà Khối đã đạt được. Đồng chí kiến nghị đến Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh, Ban Thi đua Khen thưởng, Sở Nội vụ quan tâm hơn nữa đến phong trào thi đua của các ngân hàng, tạo điều kiện cho các ngân hàng được khen thưởng nhiều hơn và hàng năm có sự kiện toàn Khối thi đua để những ngân hàng chưa tham gia thi đua được vào hoạt động.
Đại diện Ban Thi đua - Khen thưởng, đồng chí Đặng Thị Huế đã tiếp thu những kiến nghị, đề xuất của các đại biểu tham dự Hội nghị để báo cáo cấp trên xem xét, quyết định. Bên cạnh đó, đồng chí đánh giá cao sự chuẩn bị của Trưởng Khối thi đua trong việc triển khai các hoạt động của Khối trong điều kiện 06 tháng đầu năm 2020 có nhiều sự đổi mới về các văn bản liên quan đến công tác thi đua khen thưởng cũng như tình hình dịch bệnh Covid-19 ảnh hưởng đến hoạt động kinh doanh của các đơn vị trong Khối. Đồng chí lưu ý các đơn vị nên nghiên cứu kỹ các văn bản mới, quan tâm hơn nữa đến công tác khen thưởng cho các phòng, ban thuộc, trực thuộc và cá nhân các cán bộ ngân hàng làm việc trực tiếp; đồng thời liên hệ chặt chẽ với Ban Thi đua - Khen thưởng để được hướng dẫn về mặt thủ tục, hồ sơ cho đúng quy định.
Kết thúc Hội nghị, Đồng chí Cao Văn Ngoạn, Giám đốc Ngân hàng Hợp tác xã Việt Nam chi nhánh Thái Bình - Trưởng Khối thi đua đã giải đáp các vướng mắc đại biểu nêu ra; tiếp thu toàn bộ ý kiến đóng góp của các các đại biểu để triển khai thực hiện trong thời gian tới nhằm đưa hoạt động của Khối thi đua các Ngân hàng có vốn Nhà nước chi phối ngày càng phát triển, đạt hiệu quả cao./.

